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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το αριθ. 1/2019 πρακτικό συνεδρίασης 

 
 Σήμερα στις 23 του μήνα Ιανουαρίου του έτους 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 
13:00’ το Διοικητικό Συμβούλιο της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τεμπών, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα στο Μακρυχώρι, ύστερα από την με αριθ. 
πρωτ. 467/16-01-2019 πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Τσεργά Κων.  (άρθρο 75 του Ν. 
3852/2010) για την συζήτηση και λήψη απόφασης στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας 
διάταξης. 
 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 
ΕΠΤΑ ( 7 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν παρόντες οι  ΠΕΝΤΕ ( 5 ): 

 
                Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

1. Τσεργάς Κων/νος   1. Τσιαπλές Θωμάς  

2. Ζάχος Βασίλειος                        2. Κυρίτσης Γεώργιος 

3. Έξαρχος Γεώργιος                    

4. Μανώλης Γεώργιος   
5. Τσιόπα Γεωργία   

6. --   

7. --               Αν και νόμιμα κληθέντες 

 
Στη συνεδρίαση ορίσθηκε ειδικός γραμματέας  η  Κοντογιάννη  Παρασκευή  

υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 
Ο  Πρόεδρος,  ύστερα από την διαπίστωση ύπαρξης απαρτίας και αφού πρώτα 

ομόφωνα αποφάσισαν για την συζήτηση του εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος,  κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης εισάγοντας το θέμα της ημερήσιας διάταξης για συζήτηση.   
 
ΘΕΜΑ ( 9ο) «Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για σύνταξη εξώδικης πρόσκλησης προς  
Δημ. ΛΥΤΡΑ & ορισμός δικαστικού επιμελητή για την επίδοση αυτής»             
Αριθμός   Απόφασης   ( 8 ) 
    

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν 3852/2010 η  οικονομική επιτροπή 
είναι όργανο παρακολούθησης και ελέγχου της οικονομικής λειτουργίας του δήμου. 
Ειδικότερα έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες: 

ιβ) αποφασίζει για την υποβολή προσφυγών στις διοικητικές αρχές, 
ιγ) αποφασίζει για την άσκηση όλων των ενδίκων βοηθημάτων και των ενδίκων 
μέσων, 
ιδ) αποφασίζει για το δικαστικό συμβιβασμό και εισηγείται στο δημοτικό 
συμβούλιο για τον εξώδικο συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης που έχουν 
αντικείμενο μέχρι ποσού τριάντα χιλιάδων (30.000) ευρώ, 
ιε) αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξούσιου δικηγόρου και για την ανάκληση 
της πληρεξουσιότητας του, σε όσους Δήμους είτε δεν έχουν προσληφθεί 
δικηγόροι, με μηνιαία αμοιβή είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν 
δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτερα δικαστήρια 
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 Με την από 21-11-2018 έγγραφη εντολή προς εκτέλεση που δόθηκε  από τον 
Δήμαρχο  του Δήμου Τεμπών κ. Κωνσταντίνο Ε. Κολλάτου  προς στο Δικαστικό Επιμελητή   
του Εφετείου Λάρισας , Χρίστο Ν. Παναγιωτή, κάτω από το με αρ. πρωτ. 12353/25-11-2016 
Πρωτόκολλο Διοικητικής Αποβολής του Δημάρχου του Δήμου Τεμπών κ. Κωνσταντίνου Ε. 
Κολλάτου, σε συνδυασμό με τα παρακάτω έγγραφα :  
1) την υπ' αριθμ. 9148 Ε΄/ 09-12-2016 έκθεση επίδοσης του δικαστικού επιμελητή της 
περιφέρειας του Εφετείου Λάρισας Παναγιώτη Δ. Ζάγουρα, από την οποία προκύπτει ότι 
επιδόθηκε το ως άνω Πρωτόκολλο Διοικητικής Αποβολής με συνημμένο το υπ΄αρ. πρωτ. 
6720/4-7-2016 Απόσπασμα από το αριθμ. 13/2016 πρακτικό συνεδρίασης του Δήμου 
Τεμπών , στον  καθ’ ου η εκτέλεση  Δημήτριο Λύτρα  του Νικολάου,  κάτοικο Λάρισας, οδός 
Πανός, αρ 2,  
2) την με αριθμό 516/06-08- 2018 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας 
(διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων), η οποία απέρριψε την υπ΄ρα. 3/5-1-2017 ανακοπή του 
καθ’ ου η εκτέλεση  Δημήτριου Λύτρα  του Νικολάου στρεφομένη κατά του Δήμου Τεμπών 
και κατά του άνω Πρωτόκολλου Διοικητικής Αποβολής,  
3) την με αριθμ. 4524 Β' / 28-09-2018 έκθεση επίδοσης του Δικαστικού Επιμελητή   του 
Εφετείου Λάρισας , Χρίστου Ν. Παναγιωτή  με την οποία επιδόθηκε η με αριθμό 516/06-08-
2018 Απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Λάρισας (διαδικασία ασφαλιστικών 
μέτρων) στον καθ’ ου η εκτέλεση  Δημήτριο Λύτρα του Νικολάου και  
4) το με αριθμ. 1148/19-11-2018 Πιστοποιητικό της Γραμματέως του Πρωτοδικείου 
Λάρισας κ. ΑΣΗΜΙΝΑΣ ΚΟΣΜΕΤΣΑ, από το οποίο φαίνεται ότι δεν έχει κατατεθεί τακτικό ή 
έκτακτο ένδικο μέσο κατά της με αριθμό 516/2018 Απόφασης του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Λάρισας (διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων),  ο άνω δικαστικός  επιμελητής 
προέβη σε εκτέλεση του ως άνω Πρωτοκόλλου Διοικητικής Αποβολής και  απέβαλε δια της 
βίας τον καθου η εκτέλεση Δημήτριο Λύτρα του Νικολάου, , αλλά και όποιον άλλον αντλεί 
δικαιώματα από αυτόν ή κατέχει το ακίνητο για λογαριασμό του, από το ακίνητο εμβαδού 
2.239,19 τ.μ. ιδιοκτησίας  του Δήμου Τεμπών που βρίσκεται  στον οικισμό Γυρτώνης της Τ.Κ. 
Μακρυχωρίου (πλατεία Στ. Παπαγεωργίου),  το οποίο περιγράφεται επακριβώς στο 
τοπογραφικό διάγραμμα του Τοπογράφου Μηχανικού Κων/νου X. Κίτου με χρονολογία 
Φεβρουάριος 2002  και εμπεριέχει παλαιό περιστερώνα και  το οποίο συνορεύει γύρωθεν 
ως εξής: Βόρεια σε ευθεία πλευρά μήκους 34,88 μ με δημοτική οδό, Νότια σε ευθεία 
πλευρά μήκους 27,32 μ με δημοτική οδό, Ανατολικά σε ημιτεθλασμένη πλευρά που 
αποτελείται από 2 επί μέρους μικρότερες ευθείες, η πρώτη μήκους 8,07 μ και η δεύτερη 
μήκους 57,92 μ με δημοτική οδό και Δυτικά σε ημιτεθλασμένη πλευρά που αποτελείται 
από 2 επί μέρους μικρότερες ευθείες, η πρώτη μήκους 56,32 μ και η δεύτερη μήκους 8,16 μ 
με δημοτική οδό . Ακολούθως ο άνω δικαστικώς επιμελητής εγκατέστησε  σε αυτό το 
ακίνητο  τον  Δήμο Τεμπών  ( επισπεύδων) και  του απέδωσε τη χρήση του άνω  ακινήτου.  
Εντός του ακινήτου αυτού  βρέθηκαν  από τον άνω Δικαστικό επιμελητή τα εξής κινητά 
πράγματα, ήτοι: Ένα (1) τρακτέρ μάρκας Μπελαρούς (χρώμα κόκκινο) με αριθμό πλαισίου 
057107 (δεν φέρει αριθμό κυκλοφορίας). Μία (1) ράμπα ποτίσματος. Ένα (1) καρούλι 
ποτίσματος (χρώμα μπλε). Ένα (1) άροτρο με τέσσερα (4) υνιά. Ένα (1) άροτρο με τρία (3) 
υνιά. Ένα (1) σκαλιστήρι. Μία (1) σπαρτική μηχανή (βάμβακος). Μία (1) σπαρτική μηχανή 
(σίτου) και Δύο (2) καλλιεργητές (χρώμα κόκκινο-πράσινο). 
 
  Πλέον των ανωτέρω κινητών πραγμάτων εντός του ακινήτου δεν ευρέθησαν τα 
υπόλοιπα κινητά πράγματα που αναφέρονται στο πιο πάνω Πρωτόκολλο Διοικητικής 
Αποβολής, δηλαδή 1 τρακτέρ με αριθμό κυκλοφορίας ΑΜ 61115 μάρκας DEUΤΖ,  1 καρότσα 
(μικρή πράσινη) με ένα (1) άξονα και με αριθμό κυκλοφορίας ΛΑ 18432, 1 καρότσα (μεγάλη 
πράσινη) με τέσσερις (4) άξονες, 1 «κύλινδρος» τριών κυλίνδρων δεν βρέθηκαν στο επίδικο 
ακίνητο.  Επίσης εντός του ακινήτου δεν ευρέθησαν χρήματα, τιμαλφή ή άλλα αντικείμενα 
έχοντα κάποια αξία.   Τα ως άνω  περιγραφόμενα κινητά πράγματα παρέλαβε από τον τόπο 
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της εκτέλεσης ο εκπρόσωπος του Δήμου Τεμπών και Αντιδήμαρχος αυτού κ. Αστέριος 
Σαϊτης του Θεοδώρου κάτοικος Μακρυχωρίου Ν. Λάρισας ,  τον οποίο  ο άνω  δικαστικός  
επιμελητής διόρισε φύλακα και μεσεγγυούχο.  Στη συνέχεια ο άνω δικαστικός επιμελητής 
συνέταξε την υπ.΄αρ.  65 Β'/ 14-12-2018  ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΑΙΗΣ ΑΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΚΑΙ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  κατά του καθ’ ου η εκτέλεση  Δημητρίου Λύτρα του Νικολάου και ακριβές 
αντίγραφο αυτής  επέδωσε  σε αυτόν , δυνάμει της υπ΄αρ. 4657Β΄/17-12-2018  έκθεσης 
επίδοσης του .  
  
 Επειδή ο Δημήτριος Λύτρας του Νικολάου μέχρι σήμερα δεν παρέλαβε τα άνω 
κινητά πράγματα τα οποία περιγράφονται λεπτομερώς στην άνω έκθεση βίαιης αποβολής 
που συνέταξε ο Δικαστικός Επιμελητής  του Εφετείου Λάρισας Χρίστος Ν. Παναγιωτής , τα 
οποία βρίσκονται εντός του άνω ακινήτου.  
Επειδή ο  Δήμος Τεμπών προτίθεται να  ξεκινήσει άμεσα σε εργασίας ανάπλασης  του άνω 
ακινήτου και η παρουσία των άνω κινητών πραγμάτων  είναι αυτονόητο  ότι εμποδίζει 
οιαδήποτε εργασία επ΄αυτού.  
 
 Επειδή θα πρέπει να διοριστεί Δικηγόρος ο οποίος θα συντάξει εξώδικη 
διαμαρτυρία και πρόσκληση προς τον Δημήτριο Λύτρα του Νικολάου , με την οποία θα  τον 
καλεί  να   παραλάβει άμεσα τα άνω  κινητά πράγματα από το ακίνητο ιδιοκτησίας του 
Δήμου Τεμπών  και σε περίπτωση   άρνησης του, θα εφαρμοσθεί κατ' αναλογία το άρθρο 
943 ΚΠολΔικ., σύμφωνα και με την υπ' αριθ. 101/1990 γνωμοδότηση του Νομικού 
Συμβουλίου του Κράτους,  με συνέπεια τα κινητά πράγματα να εκποιηθούν με άδεια του 
αρμοδίου Ειρηνοδικείου Λάρισας . 
 
 Για το ανωτέρω θέμα που έχει προκύψει και  για το οποίο απαιτείται η πρόσληψη 
πληρεξουσίου δικηγόρου και επειδή δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία  
αντιμισθία στο Δήμο, προτείνω την πρόσληψη ως πληρεξούσιου δικηγόρου για την 
ανωτέρω υπόθεση του δικηγόρου του Πρωτοδικείου Λάρισας ΡΡΟΟΦΦΑΑΛΛΗΗ  ΑΑΣΣΤΤΕΕΡΡΙΙΟΟ  μμεε  ΑΑ..ΜΜ..  

446633..  
 Και κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ν’ αποφασίσει σχετικά. 
 Τα Μέλη της  Οικονομικής επιτροπής, αφού έλαβαν υπόψη τις διατάξεις του  
άρθρου 72 του Ν.3852/2010, του Ν.3669/08 την ανωτέρω αγωγή και μετά από διαλογική 
συζήτηση [Μειοψήφησε ο κ. Μανώλης, ο οποίος ψήφισε ΠΑΡΩΝ]. 
 

Αποφασίζει Κατά Πλειοψηφία 
 
Α) Ορίζει  ως πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου Τεμπών τον κ.  ΡΡΟΟΦΦΑΑΛΛΗΗ  ΑΑΣΣΤΤΕΕΡΡΙΙΟΟ  ττοουυ  

ΙΙωωάάννννηη,  δικηγόρο του Πρωτοδικείου Λάρισας  ((ΑΑ..ΜΜ..  446633)), προκειμένου να συντάξει 
εξώδικη διαμαρτυρία και πρόσκληση προς τον ΛΥΤΡΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟ του Νικολάου, με την 
οποία θα τον καλεί να απομακρύνει άμεσα τα άνω ακίνητα πράγματα από το ακίνητο 
ιδιοκτησίας Δήμου Τεμπών. 

 

 Αναγνωρίζει ως χρόνο απασχόλησης του ανωτέρω Δικηγόρου για την ανωτέρω 
εργασία, τρεις (3) ώρες και η αμοιβή του καθορίζεται στο ποσό των 240,00 ευρώ      
[αμοιβή 80 ευρώ /ώρα , σύμφωνα με το άρθρο 59 του Ν. 4197/2013 (Κώδικας 
Δικηγόρων) χ 3 ώρες απασχόλησης] πλέον ΦΠΑ 24%.  
 

Β)  Ορίζει τον ΧΧρρίίσσττοο  ΝΝ..  ΠΠααννααγγιιωωττήή, Δικαστικό Επιμελητή Εφετείου Λάρισας, κατοίκου 
Λάρισας (Δαόχου 30), προκειμένου να προβεί στην εεππίίδδοοσσηη της εξωδίκου διαμαρτυρίας – 
πρόσκλησης του Δήμου Τεμπών προς τον ΛΥΤΡΑ Δημήτριο του Νικολάου. 
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 Αναγνωρίζει ως δαπάνη για την ανωτέρω επίδοση, το ποσό των 4433,,4400€€ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%.  

 
 Η παρούσα απόφαση έλαβε τον αριθμό   8/2019 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση 
 Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη ως 
παρακάτω: 

 
Ο Πρόεδρος                   Τα Μέλη 

               (υπογραφή)                     (υπογραφές) 
Πιστό αντίγραφο 

           O Πρόεδρος Ο.Ε. 
 
           Τσεργάς  Κων/νος 
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